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Размеры:   

• 6 (ОЛ 15-17 см) 

• 7 (ОЛ 18-20 см) 

• 8 (ОЛ 21-23 см) 

 

Материалы: 

• Чулочные спицы или на леске для тех, кто предпочитает способ magic loop. 

Номер 3.0 

• Маркеры петель 

• Крючок 

 

Пряжа (расход на одинарные варежки):  

• 2 мотка Casagrande Angora 80 115 м/25 гр в 3 нити. 

• 2 мотка Афина Ili-Ili 125 м/25 гр в 3 нити. 

• 2 мотка Cotton merino Katia в 1 нить. 

• 2 мотка любого мериноса 90 м/50 гр в 1 нить. 

• Любая другая пряжа, соответствующая заданной плотности. 

• Пайетки Lang или другие по желанию, как дополнительная нить 

 

Пряжа (расход на двойные варежки):  

• 4 мотка Casagrande Angora 80 115 м/25 гр в 3 нити. 

• 4 мотка Афина Ili-Ili 125 м/25 гр в 3 нити. 

• 3 мотка Cotton merino Katia в 1 нить. 

• 3 мотка любого мериноса 90 м/50 гр в 1 нить. 

• Любая другая пряжа, соответствующая заданной плотности. 

 

Приобрести пряжу можно в магазине  ili-ili.com 

По промокоду «Варежки» действует скидка +5% к карте для постоянных 

Покупателей (но не более 10%) и 7% для новых покупателей. 

Образец: 

https://ili-ili.com/
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19 петель*28 рядов спицами 3 в 10*10 см лицевой гладью после ВТО.  

Учитывайте то, что плотность вязания у всех разная! Если данным номером 

спиц не попали в заданную плотность, пробуйте меньший или больший 

номер спиц для того, чтобы ваша плотность совпадала с заданной.  

 

Прежде чем начать вязание, нужно определить размер, сняв мерки, как 

показано ниже. 

 

Размер определяем по Обхвату ладони. Длина ладони-значение 

индивидуальное, нам оно так же потребуется при вязании варежек. 

 

По тексту описания после слова ВИДЕО (это активная ссылка на видео) вы 

увидите картинку с QR-кодом. Наведя камеру телефона на QR-код, вы так 

же откроете ссылку на видео! Это очень удобно для тех, кто пользуется 

описанием в распечатанном виде. 

Начало работы для одинарных варежек: 

На круговые спицы (3.0) тот номер, которым попали в плотность, набираем 

28/30/32 петли +1 для соединения в круг, что соответствует размерам 6/7/8.  

Для этого подведите петли к краям спиц, следите за тем, чтобы наборный ряд 

не перекрутился. После соединения исправить его будет нельзя! Снимите 

левой спицей первую петлю с правой спицы не провязывая. Правой спицей 
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подхватите первую набранную петлю и протяните её через снятую до этого 

петлю. Верните петлю на место на левую спицу. На спицах осталось 

необходимое для вязания количество петель. Затяните рабочую нить и конец 

нити. Повесьте маркер и приступайте к вязанию. 

Далее по описанию все значения будут приведены через дробь, что так же 

соответствует каждому размеру. 

Для удобства вязания распределить петли поровну на 2 чулочные спицы или 

вязать magic loop. 

1 ряд вяжем резинкой 1/1 вкруговую. 

2-20 ряды (по желанию можете вязать большее количество рядов) вязать 

лицевой гладью вкруговую. 

 

Начало работы для двойных варежек: 

С помощью крючка набрать на спицы 3.0 или тот номер, которым попали в 

плотность, 28/30/32 петли +1 для соединения в круг, что соответствует 

размерам 6/7/8 , используя бросовую (вспомогательную нить, возможно 

контрастного цвета). ВИДЕО 

 

Далее по описанию все значения будут приведены через дробь, что так же 

соответствует каждому размеру. 

Для удобства вязания распределить петли поровну на 2 чулочные спицы или 

вязать magic loop. 

Присоединить рабочую нить, сомкнуть вязание в круг и начать вязание. 

1-20 ряды (по желанию можете вязать большее количество рядов) вязать 

https://youtu.be/YkbpoYAzSkY
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лицевой гладью вкруговую. 

 

 

Далее описание для обоих вариантов варежек! 

 

Правая варежка: 

Далее нам потребуются прибавки, обозначим их ПП и ПЛ. 

Прибавление лицевой петли из петли предыдущего ряда справа-ПП ВИДЕО.  

 

Прибавление лицевой петли из петли предыдущего ряда слева-ПЛ ВИДЕО.  

 

1 ряд: 1 петля лицевая, ПП, 26/28/30 петель лицевых, ПЛ, 1 петля лицевая. 

2-3 ряды: 30/32/34 петли лицевые. 

4 ряд: 1 петля лицевая, ПП, 28/30/32 петли лицевые, ПЛ, 1 петля лицевая. 

5-6 ряды: 32/34/36 петель лицевых. 

7 ряд: 1 петля лицевая, ПП, 30/32/34 петли лицевые, ПЛ, 1 петля лицевая. 

8-9 ряды: 34/36/38 петель лицевых. 

10 ряд: 1 петля лицевая, ПП, 32/34/36 петель лицевых, ПЛ, 1 петля лицевая. 

https://youtu.be/LpXg9XLYg3I
https://youtu.be/ld8oerRvJl4
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11-12 ряды: 36/38/40 петель лицевых. 

13 ряд для размеров 6/7: 36/38 петель лицевых. 

13 ряд для размера 8: 1 петля лицевая, ПП, 38 петель лицевых, ПЛ, 1 петля 

лицевая. 

14 ряд для всех размеров: снимаем маркер начала ряда и провязываем 32/34/37 

петель лицевых (не довязывая 4/4/5 петель до конца.) 

Вешаем маркер начала ряда. 

15 ряд: 8/8/10 петель переносим на дополнительную нить, набираем 4 

воздушные петли, в продолжение провязываем 28/30/32 петель лицевых. 

ВИДЕО 

 

На спицах 32/34/36 петель. 

Далее вязать вкруговую до тех пор, пока высота от первой прибавки не 

достигнет значения длины ладони за минусом 3 см. 

Например, длина ладони 18 см, значит нужно вязать 15 см от первой прибавки. 

 

https://youtu.be/oXkIcUiEa1g
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Советую посчитать количество рядов,  для того, чтобы в дальнейшем при 

вязании левой варежки связать то же количество рядов для симметрии. 

 

Убавки: 

1 ряд: 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 10/11/12 петель лицевых, 2 

петли вместе с наклоном влево, 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 10/11/12 петель лицевых, 2 петли вместе с наклоном влево, 2 

петли лицевые. 

2 ряд: 28/30/32 петель лицевых. 

3 ряд: 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 8/9/10 петель лицевых, 2 

петли вместе с наклоном влево, 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с 

наклоном вправо, 8/9/10 петель лицевых, 2 петли вместе с наклоном влево, 2 

петли лицевые. 

4 ряд: 24/26/28 петли лицевые. 

5 ряд: 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 6/7/8 петель лицевых, 2 петли 

вместе с наклоном влево, 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном 

вправо, 6/7/8 петель лицевых, 2 петли вместе с наклоном влево, 2 петли лицевые. 

6 ряд: 20/22/24 петли лицевые. 

7 ряд: 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4/5/6 петель лицевых, 2 петли 

вместе с наклоном влево, 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном 

вправо, 4/5/6 петель лицевых, 2 петли вместе с наклоном влево, 2 петли лицевые. 

8 ряд: 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2/3/4 петли лицевые, 2 петли 

вместе с наклоном влево, 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном 

вправо, 2/3/4 петли лицевые, 2 петли вместе с наклоном влево, 2 петли лицевые. 

9 ряд: 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, -/1/2 петли лицевые, 2 петли 

вместе с наклоном влево, 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном 

вправо, -/1/2 петли лицевые, 2 петли вместе с наклоном влево, 2 петли лицевые. 

Стянуть оставшиеся петли. 
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Левая варежка: 

Набираем петли точно так же, как набирали петли для вязания правой 

варежки. 

Для одинарных: 

1 ряд вяжем резинкой 1/1 вкруговую. 

2-20 ряды (по желанию можете вязать большее количество рядов) вязать 

лицевой гладью вкруговую. 

Для двойных: 

1-20 ряды (по желанию можете вязать большее количество рядов) вязать 

лицевой гладью вкруговую. 

Далее описание для обоих вариантов варежек! 

1 ряд: 1 петля лицевая, ПП, 26/28/30 петель лицевых, ПЛ, 1 петля лицевая. 

2-3 ряды: 30/32/34 петли лицевые. 

4 ряд: 1 петля лицевая, ПП, 28/30/32 петли лицевые, ПЛ, 1 петля лицевая. 

5-6 ряды: 32/34/36 петель лицевых. 

7 ряд: 1 петля лицевая, ПП, 30/32/34 петли лицевые, ПЛ, 1 петля лицевая. 

8-9 ряды: 34/36/38 петель лицевых. 

10 ряд: 1 петля лицевая, ПП, 32/34/36 петель лицевых, ПЛ, 1 петля лицевая. 

11-12 ряды: 36/38/40 петель лицевых. 

13 ряд для размеров 6/7: 36/38 петель лицевых. 

13 ряд для размера 8: 1 петля лицевая, ПП, 38 петель лицевых, ПЛ, 1 петля 

лицевая. 

14 ряд для всех размеров: снимаем маркер начала ряда и провязываем 32/34/37 

петель лицевых, в продолжение набираем 4 воздушные петли.  

Вешаем маркер начала ряда. 

15 ряд: 8/8/10 петель переносим на дополнительную нить, 32/34/36 петель 

лицевых. 

На спицах 32/34/36 петель. 

Далее вязать вкруговую до убавок то количество рядов, что вязали в правой 
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варежке. 

 

Убавки: 

1 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 10/11/12 

петель лицевых, 2 петли вместе с наклоном влево, 2 петли лицевые, 2 петли 

вместе лицевой с наклоном вправо, 10/11/12 петель лицевых, 2 петли вместе с 

наклоном влево. 

2 ряд: 28/30/32 петли лицевые. 

3 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 8/9/10 петель 

лицевых, 2 петли вместе с наклоном влево, 2 петли лицевые, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 8/9/10 петель лицевых, 2 петли вместе с наклоном 

влево. 

4 ряд: 24/26/28 петель лицевых. 

5 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 6/7/8 петель 

лицевых, 2 петли вместе с наклоном влево, 2 петли лицевые, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 6/7/8 петель лицевых, 2 петли вместе с наклоном 

влево. 

6 ряд: 20/22/24 петли лицевые. 

7 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 4/5/6 петель 

лицевых, 2 петли вместе с наклоном влево, 2 петли лицевые, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 4/5/6 петель лицевых, 2 петли вместе с наклоном 

влево. 

8 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, 2/3/4 петли 

лицевые, 2 петли вместе с наклоном влево, 2 петли лицевые, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, 2/3/4 петли лицевые, 2 петли вместе с наклоном 

влево. 

9 ряд: 2 петли лицевые, 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо, -/1/2 петли 

лицевые, 2 петли вместе с наклоном влево, 2 петли лицевые, 2 петли вместе 

лицевой с наклоном вправо, -/1/2 петли лицевые, 2 петли вместе с наклоном 
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влево. 

Стянуть оставшиеся петли. 

 

Пальчик: 

Вяжется одинаково на левой и правой варежках. 

Переснять ранее отложенные петли с доп нити на спицы и присоединить слева 

от переснятых петель рабочую нить. Поднять из воздушных петель 5 петель из 

петли в петлю. ВИДЕО 

 

Между поднятыми и переснятыми петлями образовалась петля. Поднять её за 

заднюю стенку правой спицей и перенести на левую спицу, провязать две петли 

вместе с наклоном вправо, 6/6/8 петель лицевых, 1 петлю с левой спицы 

перенести на правую непровязанной, поднять петлю между поднятыми и 

переснятыми петлями образовалась петля, перенести 2 петли с правой спицы на 

левую и провязать их вместе с наклоном влево. 

На спицах 13/13/15 петель. 

ВИДЕО 

 

https://youtu.be/rG_ADB1w250
https://youtu.be/iURbNteID6s
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Надеть маркер начала ряда. 

Измерить палец в высоту от места сгиба. 

Например, палец 5 см. Значит вязать 5 см лицевой гладью вкруговую. 

Последний ряд вяжем следующим образом: 6/6/7 раз по 2 петли вместе лицевой 

с наклоном влево, 1 петля лицевая. Стянуть оставшиеся петли. 

 

Для двойных варежек: 

Внутренний слой: 

Заправить все кончики верхнего слоя. 

Бросовую нить распустить, перенести петли на спицы. Начало ряда внутреннего 

слоя должно совпадать с началом ряда внешнего слоя. 

Внутренний слой правой варежки вяжем по описанию внешнего слоя левой 

варежки, а внутренний слой левой варежки вяжем по описанию внешнего слоя 

правой варежки. 

 

Варежки готовы! Стираем ОБЯЗАТЕЛЬНО! Сушим на ровной 

поверхности до полного высыхания! Если вязали двойные варежки, то 

вставьте внутренний слой во внешний, аккуратно расправив. 

 

 

Данное описание предназначено только для 

личного использования! Копирование и 

распространение в источниках в интернете либо 

в печатных изданиях запрещено!  

С уважением, Ксения Маликова  
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